

Kam na vodu a s dětmi



Naše sdružení by Vás rádo informovalo o webových stránkách www.koupacivody.cz a www.taboryinfo.cz, které vznikly jako projekt Krajských hygienických stanic a Koordinačního střediska rezortních zdravotnických informačních systémů pod záštitou Ministerstva zdravotnictví České republiky.

V letních měsících člověku dobře padne zchladit se v křišťálově čisté vodě. Když je to navíc v lůně nádherné přírody, je o hezký výlet postaráno. Krajské hygienické stanice a Koordinační středisko rezortních zdravotnických informačních systémů v spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví v této souvislosti zprovoznilo internetovou stránku www.koupacivody.cz, kde jsou k dispozici aktuální informace o kvalitě koupacích vod v přírodních koupalištích na území celé České republiky.

Ovládání na stránce je intuitivní: při kliknutí na polohu vyznačeného koupacího místa na interaktivní mapě České republiky se zobrazí základní informace o názvu místa a kvalitě vody rozlišené do pěti kvalitativních úrovní. Dále zde naleznete datum posledního odběru vody

k analýze spolu s doplňkovými informacemi o vybavení místa (stravování, WC, vybavení pro děti apod.), o provozovateli nebo vlastníkov. K dispozici tady jsou i fotografie koupališť, můžete si je tak před navštívením prohlédnout. Na stránkách lze nalézt i odkazy na další důležité webové stránky vztahující se ke koupacím vodám (krajské hygienické stanice, Česká agentura životního prostředí, Turistický portál ČR).

Druhým webem, který byl pod záštitou Ministerstva zdravotnictví České republiky spuštěn, je stránka www.taboryinfo.cz. Na interaktivní mapě České republiky jsou zde zveřejněny lokality, kde se letní dětské tábory konají. Po kliknutí se zobrazí ke každému táboru informace o názvu akce, místu konání, kdo tábor pořádá, jak je zabezpečeno zásobování pitnou vodou a stravování dětí, zda provozovatel tábora splnil ohlašovací povinnost, dále termín konání tábora a počet rekreovaných dětí. Také na této stránce najdete odkazy na důležité webové stránky (krajské hygienické stanice, organizace provozující letní dětské tábory, Turistický portál ČR). Proto, když hledáte pro své ratolesti na léto dětský tábor, je tahle stránka pro Vás to pravé.

Zdroje: www.mzcr.cz, www.koupacivody.cz, www.taboryinfo.cz